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Nu hvor regnskabsåret er ved at være slut,  
ser jeg med stolthed tilbage på et fantastisk 
år for EdmoLift. Takket være den kolossale 
indsats fra vores salgsteam, medarbejdere, 
forhandlere og kunder samt en gradvis 
opbygning af produktionsniveauet har vi fået 
en enorm fremgang. Sidste regnskabsår talte vi 
om et rekordår, men i år har vi slået vores egen 
rekord! 

Jeg vil benytte lejligheden til at fremhæve flere 
højdepunkter og fantastiske resultater. En af disse 
resultater var at blive anerkendt af Ecovadis for vores 
indsats for bæredygtighed. Det er et vigtigt resultat for 
os, da vi konstant stræber efter at tage ansvar for vores 
indvirkning på miljøet. Vi har styrket vores salgsnetværk 
med en ny forhandler i Spanien. I løbet af det seneste år 
har vi også budt velkommen til flere nye medarbejdere til 
vores team i Sverige, og vi har for nylig styrket både den 
tyske og den hollandske afdeling med nye kompentencer. 
Desuden gennemførte vi i marts måned en vellykket 
FR 2000-revision, hvilket har bekræftet vores evne til 
at opretholde høje standarder for kvalitetskontrol og 
virksomhedens ledelsessystemer.  

Men inden regnskabsåret 22-23 slutter, fylder EdmoLift 
Danmark fem år 1. maj. I april deltager vi på en af de 
vigtigste messer inden for intern logistik og innovation  
– LogiMAT i Stuttgart. Du kan læse mere om dette senere  
i nyhedsbrevet.  
 
Når vi nu snart går ind i det næste regnskabsår, er vi 
udmærket klar over de udfordringer, vi kan stå over for.  
Vi kan se flere usikkerhedsfaktorer end nogensinde før, der 
både påvirker vores branche generelt og vores virksomhed. 
Krigen i Ukraine fortsætter med at skabe uro i Europa og 
giver stigende inflation og høje energipriser.  

På trods af udfordringerne og usikkerheden glæder det mig, 
at vi er rustet til at tage de kommende udfordringer op. 
EdmoLift fortsætter med at vokse og tage markedsandele 
på trods af et faldende marked, hvor vi ser tendenser 
inden for automatisering og skræddersyede løsninger på 
projektbasis. Desuden er EdmoLift 4.0-projektet ved at 
være færdigt med vores investering i øget automatisering 
og forbedret produktivitet, hvor vi ser frem til fortsat 
at levere produkter af høj kvalitet samt skræddersyede 
løsninger med konkurrencedygtige leveringstider.  
Desuden ser vi frem til produktlanceringer og til både at 
opbygge og værne om vores arbejdsgiverbranding,  
da vi ved at kompetencer er en nøglefaktor for fortsat at 
kunne udvikle os.  
 
Jeg er med andre ord overbevist om, at vi har en 
spændende tid foran os. Med vores dedikerede team, 
innovative løsninger og fortsatte indsats mht. udvikling 
har vi det, der skal til for at tackle nye udfordringer. 
Jeg vil gerne takke alle vores medarbejdere og 
samarbejdspartnere for deres fantastiske indsats 
i det forgangne år og ser frem til mange flere 
succesrige år fremover. Sammen vil vi fortsætte 
med at drive udviklingen fremad og opbygge 
vores position som en førende leverandør af 
løftebordsløsninger. 

Direktøren har ordet

Anders Wahlqvist
CEO, EDMOLIFT

anders.wahlqvist@edmolift.se

ÅBNINGSTIDER I PÅSKEN 

Følgende er vores åbningstider i påskeferien.
   Den 5. april vil kontoret være åbnet indl kl. 15:00 i stedet for kl. 16:30. 
Skærtorsdag, langfredag samt 2. påskedag er kontoret lukket.
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KANTBUKKEMASKINEN FREJAJUNI 2022

Statusopdatering 
EdmoLift 4.0

Peter Englund
PRODUKTIONSCHEF

Projektet har gjort store fremskridt, siden vi sidst skrev om det  

i september-udgaven af nyhedsbrevet. Byggeriet er færdigt og godkendt.   

Den mindre kantbukkemaskine Freja er desuden blevet opstillet og at i drift.

Vi venter på installationen af fiberlaseren og materialetårnet, som bliver 

igangsat i begyndelsen af sommeren. I mellemtiden fortsætter vi med at 

forberede os i form af undervisning på det nye udstyr til EdmoLift 4.0, siger 

Peter Englund, produktionschef. 

“

MARTS 2022

FREJA

SE VIDEOEN

MARTS 2023
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EdmoLift hyldes 
for sit arbejde med 
bæredygtighed  

I næsten et årti har EdmoLift fået guldmedaljen fra 
Ecovadis. Bag denne bemærkelsesværdige præstation 
står Jan Eriksson, miljø- og kvalitetschef, som mener, at 
virksomheder har en forpligtelse over for både sig selv 
og andre interessenter. Men hvorfor er Corporate Social 
Responsibility (CSR) så vigtigt for EdmoLift? Hør Jan 
fortælle mere om emnet.  

Det er vigtigt for virksomheder at arbejde med CSR for at 
reducere deres negative indvirkning på samfundet og miljøet 
og i stedet bidrage til en positiv udvikling. Det er et bredt 
område, der omfatter alt fra reduktion af affald til fremme af 
mangfoldighed og inkludering.  
”CSR handler om at gøre det rigtige for fremtiden og betyder, 
at man skal have en holistisk tilgang til sin virksomhed. Mange 
gange kan det være svært at foretage investeringer, men 
det betaler sig i det lange løb, og det er en løbende proces, 
hvor virksomheden altid kan gøre mere for at reducere sin 
miljøpåvirkning.  
Vi arbejder dagligt på at forbedre arbejdsmiljøet for vores 
kolleger, samfundet og miljøet. Det er et fokusområde  
hos EdmoLift”, siger Jan. 

Hvorfor er CSR vigtigt? 

Jan fremhæver et eksempel med rensning af procesvand, 
som måske ikke var blevet overvejet uden det systematiske 
arbejde med CSR. Ved at investere i et rensningsanlæg skal 
procesvandet nu kun udskiftes en gang årligt mod tidligere  
3 gange. 
Det viser, at små tiltag kan gøre en stor forskel.  
Denne ændring har ikke kun reduceret miljøpåvirkningen, men 
har også forbedret arbejdsmiljøet. Det er en win-win-situation, 
siger han og tilføjer, at det i det lange løb også handler om at 
være en attraktiv arbejdsgiver.  

Hvordan beholder man sin topplacering år efter år? 

Vi noterer os det, der ikke er blevet opfyldt, og vi reviderer 
og forbedrer det hele tiden. ”Som et eksempel på nogle af 
de seneste initiativer arbejder vi på at få grønne kemikalier 
i produktionen. Vi havde et mål om at gennemføre to 
substitutioner (hvor man anvender, erstatter og udfaser et 
farligt kemikalie eller reducerer den anvendte mængde),  
men vi gennemførte ni” siger Jan.

JAN ERIKSSON VED MALERVÆRKSTEDET



#1-2023

UpDate
NYHEDSBREV

Derudover har EdmoLift foretaget flere forbedringer  
i løbet af året, herunder: 

	 Vi har en række akkumulatorer, hvor vi opsamler overskudsvarme  
	 fra bl.a. vores laser og bruger den til opvarmning af lokalerne. 

	 Vi har installeret et pulverlakeringsanlæg med helt giftfri 		
	 belægninger og ingen emissioner. 

	 Vi var blandt de første virksomheder i Sverige, der begyndte at 		
	 bruge lavhærdende farvepulver der hærder ved en  
	 lavere temperatur.  

	 Vi har installeret et automatisk kemikaliedoseringssystem  
	 for at reducere brugen af farlige kemikalier.  

	 Vi har installeret filtrering af vaske- og skyllevandet i 			 
	 malerværkstedet.  

	 Vi har en række vandakkumulatorer, som opvarmes af 			 
	 overskudsvarmen fra hærdeovnen. 

	 Vi har investeret i to nye varmevekslere, der tager vand fra 		
	 vandakkumulatorerne for at reducere energiforbruget  
	 i vaskevandet. 

Hvad Ecovadis betyder for EdmoLift ift 

Topplaceringen viser et stærkt engagement i CSR, og at man 
opfylder høje krav på disse områder. En bekræftelse på, at 
vi gør og fokuserer på de rigtige ting, siger Jan Eriksson. Det 
sender også gode signaler til omverdenen, både hvad angår 
arbejdsmetoder og hvor godt vi er rustet til fremtiden med 
hensyn til bæredygtighed, fortsætter han.  
Ved at reducere spild, forbedre effektiviteten og fremme etiske 

metoder skaber EdmoLift en bæredygtig fremtid for både sig 
selv og sine kunder. Ecovadis forbedrer hele tiden platformen, 
samtidig med at kravene skærpes, hvilket betyder, at man 
ikke kan læne sig tilbage, men er nødt til at arbejde aktivt som 
virksomhed.  
Vi arbejder også tæt sammen med en række partnere på at 
reducere vores miljøpåvirkning, hvoraf nogle af de mere 
fremtrædende er Syntema i Arbrå AB, Candor Sweden AB og 
Mron Sales & Solution. 

Eriksson afslutter med følgende: “Vi vil fortsat arbejde på at 
reducere vores indvirkning på miljøet, samtidig med at vi giver 
vores kunder de bedst mulige produkter og den bedst mulige 
service.” 

Hvad er Ecovadis?  

Ecovadis er en uafhængig platform, der vurderer virksomheders 
bæredygtighed. Ecovadis vurderer virksomhederne på fire 
områder: miljø, arbejdsforhold og menneskerettigheder, etik 
samt bæredygtige udbud. Hver virksomhed vurderes individuelt. 
Resultatet tilpasses efter branche, land og virksomhedsstørrelse.  

MERE OM ECOVADIS:  
www.ecovadis.com  

Jan Eriksson
MILJØ- OG KVALITETSCHEF

JANS TIPS TIL EN VELLYKKET BÆREDYGTIGHEDSINDSATS 

	 Uden dokumentation kan man ikke sige, hvad man gør, eller hvor man er på vej hen. Fejl kan ikke findes eller forbedres.   

 	Lyt til sine omgivelser. Der er mulighed for at lytte og bearbejde på forskellige fora, hvor der kan fremsættes forslag  
	 til forbedringer.  

 	Tæt samarbejde med leverandører af f.eks. kemikalier og vores miljøvirksomhedspartnere, som tager sig af vores affald  
	 for at minimere vores klimaaftryk.
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Produktudvikling spiller en central rolle hos EdmoLift, så vi kan opfylde markedets 
behov ved at skabe nye modeller og forbedre de eksisterende. TT, TPH og TTH 10000 
er nogle af de modeller, der har gennemgået konstruktionsændringer for at forbedre 
stabiliteten og gøre fremstillingsprocessen mere effektiv.  
Disse modeller har tidligere været i EdmoLift-sortimentet, men er nu at finde  
i standardsortimentet på nettet og i kataloget. CBH 2400 er den første horisontale 
dobbeltsaks i den populære serie løfteborde til overkommelige priser, C-serien.

EdmoLifts produktsortiment
bliver ved med at vokse!

Hans Vikström
Konstruktionschef

LØFTEKAPACITET	 2.400 kg
LØFTEBEVÆGELSE	 1.000 mm
LÆNGDE X BREDDE	 3.000 X 1.200 mm

LØFTEKAPACITET	 10.000 kg
LØFTEBEVÆGELSE	 1.600 mm
LÆNGDE X BREDDE	 5.000 X 1.300 mm

LØFTEKAPACITET	 10.000 kg
LØFTEBEVÆGELSE	 2.000 mm
LÆNGDE X BREDDE	 6.000 x 1.500 mm

LØFTEKAPACITET	 10.000 kg
LØFTEBEVÆGELSE	 1.500 mm
LÆNGDE X BREDDE	 2.500 x 1.300 mm

CBH 2400TTH 10000

TPH 10000TT 10000
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EdmoLift har i nogle år været Movexx-
distributør på det nordiske marked.  
Movexx blev grundlagt i 2006 og 
er verdens førende producent af 
elektriske trækmaskiner til alle større 
markedssegmenter, herunder industri, 
distribution, fødevarer med flere. 

Movexx-produkterne er et godt supplement 
til vores eksisterende sortiment, da de kan 
transportere tung last nemt, sikkert og 
ergonomisk korrekt. Dermed effektiviseres 
hele materialehåndteringskæden for 
kunden, siger Andrea, EdmoLift. 

Nyheder fra Movexx Andrea Carvallo-Britze 
B2B-CHEF

TT1000-F er en sikker, alsidig og brugervenlig 
elektrisk platformsvogn, der nemt kan flytte 1.000 
kg. Platformen måler 1200 x 800 mm og kan laste 
alt fra kasser, sække til emballage og meget mere.

TT1000-M-Inox-EB er en rustfri maskine 
til sikker og effektiv transport inden for 
fødevarehåndtering. Den brugervenlige, 
stærke og kompakte maskine er 
specialtilpasset til Eurobins i størrelserne 
100, 200 og 300 liter og kan bruges selv 
på trange pladser. Det er også muligt at 
trække et tog af Eurobins ved at koble dem 
sammen.    

TT2500-S-AT er en stærk elektrisk trækmaskine, der er udstyret 
med større dæk, så den kan klare selv de barskeste miljøer.  
Det betyder, at maskinen har mange anvendelsesmuligheder, selv 
udendørs på ujævnt underlag. Movexx undersøger også muligheden 
for pigdæk, der ville være en stor hjælp i det nordiske klima. 

PORTEFØLJEN OMFATTER 
MERE END 25 FORSKELLIGE 

TRÆKMASKINER. DU KAN LÆSE 
OM ALLE PRODUKTER PÅ  

WWW.EDMOLIFT.DK

I efteråret 2022 besøgte Movexx Project 
Manager Mark van Ravenswaaij kontoret 
i Härnösand for bl.a. at præsentere 
produktnyheder og informere om opdaterede 
produkter.  
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EdmoLift Danmark  
fejrer 5-års jubilæum
Den 1. maj er det fem år siden, at det oprindelige 
blå-orange løftebord igen blev introduceret i 
Danmark. Med nøgleord som pålidelighed, kvalitet 
og muligheder er virksomheden blevet en favorit. 
En spændende udvikling siger Mikael Fernlund, 
salgschef Norden og Søren Bæk Vennegaard, 
Project Manager & Technical Sales Engineer. 

I over et halvt århundrede har EdmoLift fremstillet og 
leveret løfteborde og andet materialehåndteringsudstyr 
i hele verden. Siden slutningen af 1970’erne er 
virksomhedens produkter blevet solgt på det danske 
marked – en del af tiden under andet varemærke.  

Med en klar tilstedeværelse i Norden var der et ønske 
om at styrke positionen i Danmark. Det blev starten på 
etableringen af EdmoLift Danmark i 2018.  
Det er vigtigt at have en lokal tilstedeværelse, da personale 
på stedet bidrager til øget service, hvor vi bedre kan hjælpe 
kunden med at finde det rigtige løftebord, siger Mikael.  

Denne investering har vist sig at lykkedes. Allerede 
fra starten var det tydeligt, at EdmoLift havde gjort 
et stærkt indtryk på det danske marked med positive 
tilbagemeldinger fra kunder, der sætter pris på produkter 
og service af høj kvalitet. Flere og flere kunder anerkender, 
at vi har et rigtig godt tilbud via vores produkter og 
support.  
Mange mennesker i dag genkender vores produkter og har 
tillid til den kvalitet, vi leverer, siger Søren.  

Fokusområder 

EdmoLift Danmarks 5-års jubilæum er en vigtig milepæl og 
et bevis på medarbejdernes hårde arbejde og engagement. 
Mikael mener, at en del af Danmarks succes skyldes Sørens 
arbejde. Hans engagement og evne til at hjælpe og foreslå 
effektive løsninger har bidraget til fortsat vækst og skabt 

tillid hos kunderne. Søren har mere end 15 års erfaring 
inden for løftebordsbranchen, siger Mikael.  

Søren tilføjer, at det kræver et tæt samarbejde og dialog 
med kunden; det handler ikke kun om at tænke kortsigtet 
med henblik på salg.  
Vi vil finde den bedste løsning og fortæller kunden, hvad 
der er muligt og ikke muligt.  
Med min baggrund har jeg en teknisk forståelse, som gør 
det nemt at forstå, hvordan produktet kan hjælpe kunden 
og dennes specifikke behov, fortsætter han.  

En anden del af succesen er, at vi er kommet i kontakt med 
og har leveret produkter til store virksomheder, projekter 
og kunder i hele regionen, siger Søren.  
En af de store begivenheder i årenes løb er, at vi har 
haft det privilegium at underskrive en global aftale 
med Danfoss, som har valgt EdmoLift som en prioriteret 
leverandør, tilføjer Mikael.  

Et blik fremad 

EdmoLift Aps har opnået betydelige milepæle  
i løbet af de seneste fem år og er blevet en populær, 
kundeorienteret virksomhed med innovative løsninger,  
som er klar til fortsat vækst og øget aktivitet i de 
kommende år.  

Fokus vil fremover være at opbygge vores virke med en 
synlighed online og en tilstedeværelse på messer.  

For eksempel har vi i øjeblikket en kampagne, All Inclusive,  
hvor nogle af vores mest populære borde sælges til en 
fordelagtig pris, så flere kan få glæde af vores produkter.  
I oktober deltager vi i HI-messen, hvor vi vil fremvise 
udvalgte produkter, siger Søren.  
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Øget tilstedeværelse i Spanien 
I begyndelsen af februar meddelte EdmoLift, at Suministros 
Arsam er blevet forhandler i Spanien. Det understøtter 
EdmoLifts vision om at være førende på verdensplan og 
hjælper virksomheden med at øge sin tilstedeværelse  
i regionen. Det skaber nye muligheder for vækst og 
succes, siger Jonathan Grip, forretningsudviklingschef hos 
EdmoLift.  

Arsam er også forhandler af EdmoLifts produkter i Portugal 
og Marokko. Med deres ekspertise er de godt rustet til at 
distribuere EdmoLifts smarte løfteløsninger i regionen.  

Ved at udvide forhandlernetværket kan EdmoLift 
øge sin rækkevidde og tilbyde kunderne i Spanien et 
bredere udvalg af sakseløfteborde og hjælpemidler til 
materialehåndtering af høj kvalitet. 

Vi er glade for at arbejde sammen med Arsam og er 
overbeviste om, at samarbejdet vil være til gensidig fordel 
for begge parter, og vi ser frem til de muligheder, der ligger 
forude, slutter Jonathan.

Om Arsam  
Arsam blev grundlagt i 1945 og tilbyder løsninger for industrien.  
De har specialiseret sig inden for bil-, luftfarts- og jernbaneindustrien  
og detailhandel. De fokuserer på at skabe værdi for kunderne og forstå  
deres behov.

Jonathan Grip
FORRETNINGSUDVIKLINGSCHEF, 

EDMOLIFT AB

Søren Bæk Vennegaard 
Project Manager,
Technical Sales Engineer, EdmoLift 

www.edmolift.es

EdmoLift er dedikeret til at levere den højeste kvalitet i alt, hvad vi gør.  
Det har givet os et ry som en pålidelig partner for både små og store virksomheder 
og inden for alle brancher. Det er en spændende tid for EdmoLift, og vi ser frem til 
fortsat at levere de bedste løfteløsninger til vores kunder i mange år fremover, slutter 
Mikael. 

Sørens vigtige budskab  

Det er vigtigt, at kunden tager hensyn til ergonomi og løft i sine arbejdsprocesser.  
Ideelt set bør vi inddrages så tidligt som muligt, så vi kan etablere en god dialog  
og finde den perfekte løsning til kundens opgave. 

Kontakt os hvis du er på udkig efter løsninger til at effektivisere dine løfte- og 
materialehåndteringsprocesser. 
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LogiMat 2023. Nu hvor foråret nærmer sig, kan vi 
se frem til en af de vigtigste messer i Europa for 
intern logistik og innovative processer.  
Vi taler om LogiMAT, hvor EdmoLift deltager 
mellem den 25-27 april i Hal 7, stand B49.  

Hos EdmoLift ser vi frem til messen, hvor vi får mulighed 
for at vise vores smarte løfteløsninger frem, men også 
kommer til at møde partnere i branchen.  
Hvis du planlægger at deltage i LogiMAT i Stuttgart, 
har vi EdmoLift-repræsentanter klar til at demonstrere 
produkter, udveksle idéer, drøfte tendenser og undersøge 
forretningsmuligheder.  

Du kan booke et møde med en repræsentant på messen 
ved at sende en mail til b2b@edmolift.se  

Her er de medarbejdere, der er til stede på LogiMAT,  
og som du kan booke et møde med:

25. APRIL

Anders Wahlqvist, Jonathan Grip, Erik Svanberg

26. APRIL

Anders Wahlqvist, Jonathan Grip, Erik Svanberg, Andrea 
Carvallo-Britze, Tomas Edmo, Henrik Tjernberg 

27. APRIL

Anders Wahlqvist, Jonathan Grip, Andrea Carvallo-Britze

Håber vi ses!

MESSEKALENDER 2023

Opdateret  
produktkatalog 
Der findes en mange nyttige oplysninger i vores produktkatalog. Her 
er alle vores produkter samlet med artikler og interviews  
samt casestudier.  

Kataloget kan hentes fra websitet:  
www.edmolift.dk/dk/support/downloads

FOTO: EDMOLIFTS STAND PÅ LOGIMAT I STUTTGART 2022 

EdmoLift Danmark Niels Jernes Vej 10, DK-9220 Aalborg Ø, tel.: +45 78 73 74 70, e-mail: info@edmolift.dk, web: www.edmolift.dk


